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ΟΙ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ κομματικέ; διερ- · _λμα- που θα απευθύνει στιε από τιε επίλογέ; ίου, αφού όπωε yi πω; άφηναν να διαρρεύ- 
γασίεε αρχίζουν ουσιαστικά 7 ,-νουαρΙου. Βρίσκεται εκεί μό- ο Ιδιο; είπε προτού αναχωρήσει σε. ,ο το Μέγαρο ΜαΕΙμου, ο κ. 
την προηγούμενη ημέρα, των θε· -νοε, χωρί; του; συνεργάτεε του, «εκείνο που έχει σημασία είναι Σημίτη; είχε τηλεφωνική επικοι- 

οφανίων, στην οδό Αναγνωστο-. αλλά «απόλυτα ικανοποιημένοε» ότι τολμούμε κάτι το καινούρ- νωνία και χθεε με τον κ. Γ. Πα- 
πούλου, στην οικία.του Πρωθυ
πουργού, όπου ο κ. Σημίτη; έχει I ’
προγραμματίσει, το μεσημέρι, συ
νάντηση με τον Γραμματέα τηε ΚΕ 
κ. Mix. Χρυσοχοΐδη και τον υπεύ
θυνο του Γραφείου Τύπου‘του κ.
Τηλ. Χιπήρη. Στιε 7 το απόγευμα, 
επίσηε στην οδό Αναγνωστοπού- 
λου; ο κ. ΣημΙτηε θα έχει κατ’ ιδίαν 
συνάντηση με τον κ. Γ. Παπαν- 
δρέου. Πρόκειται Ισωε για τη ση
μαντικότερη συνάντηση του διη
μέρου, κατά την οποία οι κκ. Σημί
τη; και Παπανδρέου θα διαμορ-
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φώσουν τη στρατηγική για ανανέ
ωση τηε ηγεσία; και τιε προύπο- 
θέσειε για νυαιφόρα πορεία σπε 
επερΧόμενεε εκλογέε.

Στιε 8 ΙανουαρΙου συγκαλείται η 
Κεντρική Επιτροπή, η οποία θα απο
φασίσει τη διεί αγωγή εκτάκτου συ
νεδρίου (απαιτείται πλειοψηφία των 
2/3) κατά πάσαν πιθανότητα την 
Παρασκευή 30 ΙανουαρΙου ή το 
πρώτο Σαββατοκύριακο τρυ Φε- 
βίχιυαρίου με θέμα την εκλογή νέ· 
ου προέδρου και την τροποποίηση 
του καταστατικού ώστε ο νέοε πρό
εδρο; να εκλεγεί απευθεία; από τη 
βάση του κόμματοε,. - -,, -

Οι κόλπε; για την εκλογή του 
νέου προέδρου θα στηθούν στι; 
ανά τη χώρα έδρεε των Νομαρ
χιακών Επιτροπών την Κυριακή 8 
ΦεβρουαρΙου. Αμέσωε μετά προ
κηρύσσονται βουλευτικέ; εκλο- 
γέε για την 14η Μαρτίου, κατά πά
σαν πιθανότητα.

Ιστορικέ; σπγμέ;
στο Κορακοχώρι

Στο πατρικό του σπίτι στο Κορα
κοχώρι, ο Πρωθυπουργό; ετοι
μάζει την ομιλία - κατά πολλού;

πανδρέου, τον κ. Χρυσοχοΐδη, τον 
πρόεδρο τηε Βουλή; κ. Απ. Κα· 
κλαμάνη, αλλά και με τουε κκ. 
Ν. Θέμελη, Τηλ. Χυτήρη και Σ. 
Κοσμίδη. Οι τρειε τελευταίοι ήταν 
εκείνοι που συνομίλησαν μαίί του 
λίγο προτού αναχωρήσει για την 
Ηλεία.

Σε συνομιλία που είχαν με «Το 
Βήμα», επισήμαναν ότι «η από
φαση που πήρε ο κ. ΣημΙτηε δεν 
ήταν τηε τελευταίαε στιγμήε, αλ
λά προέκυψε μεθοδικά. Με την 
απόφασή του αυτή αποδεικνύει 
ότι δεν αγκυλώνεται σε καρέκλεε, 
αλλά τοποθετεί το συμφέρον τηε 
παράταΕηε και τηε χώραε υπερά- 
νω του προσωπικού του συμφέ- 
ροντοε. Γνωρί&ι πολύ καλά πότε 
κάποιοε πρέπει να ανοΙίει την πόρ
τα και πότε να την κλείσει».

Οι Ιδιοι συνεργάτεε επανέλαβαν 
ότι «δεν υπάρχει ευρωπαϊκή πο
ρεία για τον κ. Σημίτη» και υπεν
θύμισαν τιε παλαιότερεε δηλώσει; 
του του ότι «δύο τετραετίεε είναι 
αρκετέε για έναν πρωθυπουργό». 
Σε ερώτηση γιατί ο Πρωθυπουργό; 
συνεχώε διέψευδε τα σενάρια πε
ρί διαδοχή;, έδωσαν την εδήε απά
ντηση: «Φανταστείτε τι θα γινόταν 
αν έλεγε ότι φεύγει από την πολι
τική σκηνή, πώε θα το εκμεταλ
λευόταν η ΝΔ. Απλώε, έτσι, συ
μπληρώνει την τετραετία του και 
προχωρεί μεθοδικά σε αυτό που 
είχε προγραμματίσει».

Σημίτη; και 
στη νέα Βουλή

«Είναι αδιανόητο για τον κ. Ση
μίτη να μη μετέχει και στη νέα 
Βουλή» λένε τόσο στο Μέγαρο Μα- 
Σιμού όσο και στη Χαρ. Τρικούπη. 
Κομματικά στελέχη μάλιστα πρό- 
τειναν χθε; στον Γ ραμματέα τηε ΚΕ 
ο κ. Σημίτη; να είναι ετπκεφαλήε 
του ψηφοδελτίου Επικρατεία; του 
κόμματοε, ώστε το «ισχυρό δίδυ
μο» να γίνει πράΣη, αρχή; γενομέ-
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To χρονοδιάγραμμα για ns εκλογέ§
Συνέχεια από τη σελίδα A3 
vns από τα ψηφοδέλτια του ΠαΣοΚ. 
Πρόταση όμω5 που αν και την εΕετά- 
ζει, μάλλον δεν πρόκειται να την απο
δεχθεί ο κ. Σημίτηε, ο onoios cos Πρω- 
θυπουργόε έχει την ευχέρεια να θέσει 
υποψηφιότητα σε όποια εκλογική πε
ριφέρεια επιθυμεί, xcopis να-χρειάζε
ται σταυρό. Κατά πάσα πιθανότητα 
προσανατολίζεται να είναι υποψήφιοε 
στην Α' ή στη Β' Πειραιώε.

Ωβ τη διεΕαγωγή των εκλογών ο κ. 
Σημίτηε θα εκτελεί κανονικά τα καθή
κοντα του Πρωθυπουργού, αφού έχει 
προγραμματίσει περιοδείεε στην πε
ριφέρεια για την παρουσίαση ms Χάρ- 
ταε Σύγκλισης. Δεν αποκλείεται, σύμ
φωνα με κυβερνητικά στελέχη, ο Πρω- 
θυπουργόε, στουε δύο μήνεδ που απο
μένουν cos ns εκλογέ5, να αναλάβει 
και το υπουργείο ΕΕωτερικών, δεδο
μένου ότι ο νέθ5 πρόεδρο5 του κόμ
ματος πρέπει να στρέψει αποκλεισπ- 
κά το ενδιαφέρον του στον προεκλο
γικό αγώνα, με ανοιχτέ5 συγκεντρώ
σει και ομιλίες ανά την Ελλάδα. Την 
πιθανότητα αυτή δεν απέκλεισε χθε3, 
όταν ρωτήθηκε σχετικά, ο γενικός 
γραμματέας του Υπουργικού Συμβου
λίου κ. Σ. Κοσμίδης, με την εκτίμηση 
ncos με την εκλογή νέου προέδρου στο 
κόμμα «δεν συντρέχει λόγοε για ανα
σχηματισμό ή για σχηματισμό νέαε 
κυβέρνησηε, αφού ο χρόνοε που απο
μένει as vs εκλογές κρΐνεται as ελά- 
χιστοε».


